

交易所平台币排名？分别是：欧易app、EMEX、BITOM、Klickl、币蓝、VEX、EXX、TOP、IXX、鲸交所等等十个可以玩的交易客户端，年营收突破10亿美元，累计交易量突破10万亿美元。下面一起详细了解“中国三大”。

1、欧易app

okx交易所优势：老牌，成交量比较大。而且目前不再走高冷路线，上了一堆山寨币和艾希欧币。劣势：缺点也很明显，自创立一套场外的规则，想法币入场，只能炒不能提，但是可以把币存进去卖掉，说实话我是觉得很奇葩的。而且ok和火币之前都有过行情爆炸的时候服务器跟着一起挂了，等服务器恢复了什么都错过了，为我损失的几万块默哀。

2、Klickl

数字资产交易所也是在新世纪发展的背景下应运而生。不同于别的交易所，拥有全新混币技术以及匿名交易模式，配备零风险应急处理机制，打造一款优质安全的数字货币交易平台，改变现有交易模式及用户习惯，结合区块链的趋势，汇聚顶级精英团队，融合全球最顶尖的安全技术，打造优质的用户服务体系。

3、BITOM

我们的愿景是要成为：

“无论在哪，您都能免费通过任何加密货币进行支付与收款”的最佳方式。

我们坚信，去中心化是为每个人建立一个更美好的社会的重要合成结构，并且加速全球经济对加密货币的转型，从而协助世界向这一个方向前进。

我们会通过建立一个加密货币项目网络来实现这一个目标，另一方面，我们也会专注于发展商家接受加密货币作为一种支付形式的的能力。

我们意图让Chain成为高性能的原生区块链解决方案，并且实现全球加密货币消费者和商户之间安全与低成本的无缝交易体验。

4、币蓝

团队主要都是来自于之前的知名交易所，技术和运营上经验还算比较丰富。目前支持的币种比较多，一些比较冷门的币种也都有支持，交易深度不错，交易操作体验也比较流畅。特别是平台运行一直比较稳定，没有出过丢币和盗币事件，资产安全

上也比较让人放心。

不过最大的特点还是其平台币无限回购的运作模式，平台定期都会用利润的40%进行无上限回购，未来随着平台币的不断减少，后续涨幅还是非常可观的，并且所有持币这都可以获取平台成长的红利，正好对应了其全民交所的理念。同时平台还支持软妹币的交易对，在usdt随时有可能暴雷的情况下，用户的资产安全也能得到更好的保证。综合起来，个人认为是一个比较不错交易平台。

5、IXX

会员制券商体系是由各国合规金融机构组成，聚集了全球领先的证券经纪商、金融服务公司、做市商等，主要服务各机构全球的个人和项目用户。并且采用DAO原则，设置联盟规则，真正建立一个健壮的网络。这样体系的建立有利于降低成本，减少市场风险，更有利于全球数字金融网络形成。

6、鲸交所

是一家位于的大型数字货币交易平台，无论是交易规模还是交易深度都非常不错，特别是合规性做得很好，支持法币和数字货币的直接交易，用户资产的流转上非常的便捷。不过对于国外用户的认证过程比较繁琐，体验不是很好，还有很大的提升空间。

7、EXX

最早于13年就已上线，不知不觉已经过了7年。虽说也是一家元老级的平台了，不过现在整体热度相比头部三家还是差了不少。去年上线的平台币GT一路也是非常曲折，到现在还是处于腰斩的样子，为此经常在社区被用户骂、不过平台刷单现象比较少，财务真实性较高，并且多年来没有出过盗币事件，安全上做的也不错的。

平台目前已经上线了现货期货合约以及杠杆ETF等，交易品种比较全面，整体的操作体验也比较流畅，插针现象也比较少，平台技术性还是比较不错的。同时在交易APP上还内置了聊天室功能，用户的交流也很方便，当然有什么问题也是能把平台和项目方骂的狗血淋头，特别是去年IEO和GT上线暴跌那几天，真是全天24小时都把项目方拿来批斗。

最后总结一下，平台运营比较低调，热度呢也不是很高，但是交易和深度上没有任何问题，特别是用户资产安全上保护的也非常全面，是一个适合长期参与交易平台

。

8、VEX

是当前世界四大比特币交易所之一，2011年8月22日成立。该公司自成立以来主要是以面向欧洲市场为主，以替代2014年关闭的交易所。虽然公司以美元进行交易，但它允许通过欧盟的单一欧元支付区域存入货币，这是在欧洲银行账户之间转账的便利方式。

9、EMEX

交易所成立之初，始终将用户体验和利益放在首位。交易所连接的两端，无论是用户端还是项目端，都面临着分布在全球所带来的语言、文化、认知等壁垒，这些差异可能会给各地用户投资带来困扰。据此，成为全球首个支持10种语言的交易所，并推出全球社区计划，除英文、中文社区外，已陆续推出俄语、土耳其语、越南语和西班牙语社区，跨越语言障碍深入了解用户需求，不仅增强了用户信任感，也提高了沟通效率。

价值是投资的基石，深谙此道一直以培养优质项目、发掘潜力项目为导向，为投资者负责。更关注能够改变和领跑行业的项目，从项目源头和未来预期上把控，如区块链技术的应用与创新、社区用户的增长空间、项目初创团队的务实靠谱、未来的盈利空间等。截至目前，已全球首发GoChain、Dock、Dent等25个项目，30日平均破发率4(7).37%，低于主流交易所50%~80%的平均水平。

围绕“价值投资”的初心，也乐于与行业内的专家协同合作，将更多“未被发现的宝石”带入行业主流舞台。为此，近日发起了全球大使计划，全球数字货币知名领导者Ian Balina、专业投资机构Breyer Labs和NEO Global Capital已成为首批全球大使。

10、TOP

是基于并完全受监管于美国的，它是那些要求快速交易、稳定钱包和行业最佳安全措施的交易者的首选，为用户提供一流的交易体验，来购买和销售品种繁多的数字货币。

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务，观看视频或文章即可轻松获取免费比特币。但当您同时打开多个任务时，将按照最新打开的任务计算学习时间。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登陆OKEx并完成学习任务即可获得免费比特币。想获取更多比特币，可以邀请好友共同完成学习任务，好友完成任务时您可获得同样价值的奖励。

我可以每天都获得免费比特币吗？

是的，每天将会有5个任务获取免费比特币，任务于每天凌晨的12:00(HKT)更新。

关于加密货币存储

在投资加密货币之前，你需要一个存储它的地方。

加密货币存储在数字钱包中，有多种类型的钱包可供选择。

一些钱包专为特定类型的加密货币而设计，而另一些则可以存储多种数字资产。

选择钱包时，重要的是要考虑安全性、易用性以及哪些功能对你很重要。

加密钱包码忘记了怎么办？

①如果您还记得助记词，您可以卸载App之后重新下载我们的App，然后点击web 3钱包，选择导入钱包，重新设置您的钱包名称和密码，通过助记词导入您钱包的资产。

②如果您的钱包中没有资产，您忘记了助记词和密码，您可以卸载App之后重新下载欧意App，然后重新创建钱包。

③如果您的钱包中有资产，您忘记了助记词和密码，由于助记词是您钱包资产的唯一凭证，如果您忘记了助记词，您的资产是无法找回的，还请您务必回忆一下您的助记词或者密码。(在未回忆起助记词前，请您不要卸载App)

以上就是“交易所平台币排名?中国三大比特币交易平台”详细内容了，关于相当安全的交易平台可以继续查看相关内容。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥ 3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。